
 

 

 

 

 

DISTRIKTØSTSJÆLLAND 
     

  

Referat fra klubledermøde den 27. oktober 2019 

 
Deltagere: 15 personer fra 11 klubber og distriktsbestyrelse 

 
DAGSORDEN 

 

1. Velkomst ved PE 

 

2. Nyt fra DBf ved BUM 

 

3. Nyt fra distriktet ved PE 

 

4. Interdistrikstssamarbejde 

• Turneringer ved RB 

• Undervisning ved PE 

 

5. Lovstof 

 

6. Distriktets torvepakke 

 

7. Ny lovbog, erfaringer og spørgsmål, ved PE 

 

8. Klubbens time, herunder forventningerne til sæson 2017-2018 

 

9. Afslutning 

 

 

 

 
 

 

Punkt 1. Velkomst ved PE 

PE bød velkommen og gennemgik dagsordenen. 

 

Punkt 2. Nyt fra DBf ved BUM 

Ved repræsentantskabet blev RB valgt ind og det blev besluttet at lave en evaluering af BC 3. 

Festivalen år1 efter Per er status quo dvs. 4.000 deltagere. Det giver et mindre overskud på kr. 

60.000. 

Der afholdes snart klubdag i Middelfart. Der er over 135 deltagere. Det er et meget fint resultat.  

BC 3 kører fint men meget langsomt. Der er flere muligheder i det og det er rimeligt brugervenligt. 

 

 

 

 



Punkt 3. Nyt fra distriktet ved PE 

 

PE startede med at præsentere de to nye medlemmer af bestyrelsen 

Eigil Sjøgaard 

Visti Christensen 

Interdistriktssamarbejdet er udvidet med Nordsjælland. 

Samarbejdet omfatter turneringer, undervisning og politik. Vi holdt møde den 30. august. Vi kunne 

ikke blive enige om fri tilmelding til, hvilket medførte at fri tilmelding forsætter for seniorer og 

damer. Vi vil vende tilbage til det øvrige samarbejde. 

Vi vil gerne have flere deltagere i klubhold. Der er på nuværende tidspunkt 20 deltagende hold. Vi 

vil komme med et forslag senere. 

Der er medlems tilbagegang. Det er vigtigt, at der gøres noget imod det. Klubber der bliver for små 

lukker. Det er vigtigt, at der udbydes undervisning til nye spillere. Vi har set, at hvis klubberne går 

sammen i et center, vil det give flere bridgespillere.  

 

Punkt 4. Distriktets rolle 

 

Turneringer: 

Vi har i samarbejde med de andre distrikter på Sjælland (undtagen København) afholdt 2 fælles 

turneringer, Østdansk mesterskab for henholdsvis damer og seniorer. Der har i år været henholdsvis 

20 og 12 par.  

Vi kan se, at det især er hjemmeklubben, hvor deltagerne i turneringerne kommer fra. Vi skal derfor 

indenfor den nærmeste tid diskutere med de andre distrikter, om vi skal holde simultanturneringer. 

Dvs. afholde turnering 6 eller 7 forskellige steder. Der var stemning i salen for det. 

 

Undervisning 

Der har været holdt BC3 kurser samlet med 60 deltager, Pengene til kurserne er kommet fra 

forbundet og de er endnu ikke brugt fuldt ud. Vi vil derfor holde flere kurser. 

Vi har holdt turneringslederkurserne 1-2-3. Der var 16 på hver af de 2 første kurser og 15 på det 

sidste. 11 bestod eksamen. 

Turneringslederkursus nr. 1 afholdes den 1. februar 2020 

Turneringslederkursus nr. 2 afholdes den 2. februar 2020 

Turneringslederkursus nr. 3 afholdes den 8. marts 2020 

Turneringslederkursus nr. 4 afholdes den 29. marts 2020 

 

Der har været afholdt undervisning for turneringsspillere i udspil og modspil med 125 deltagere, 

 

Punkt 5. Distriktets torvepakke 

 

Distriktet har udarbejdet en vejledning i, hvordan vi hverver medlemmer på torvedage. Samtidig er 

der blevet investeret i et telt, stole og bannere. Klubberne kan låne dem efter først til møller 

princippet. Så kom i gang. 
 

Punkt 6. Lovstof 

 

PE gennemgik ændringer i lovstoffet. Plancherne er vedhæftet. 

 

Punkt 7. Klubbernes time 

 

Der blev diskuteret økonomien i centre; hvad er huslejen og hvor mange skal man være, for at det 

kan løbe rundt.  

Roskilde bridgeklub af 1945 fortalte, at de skulle være vært på junior camp. 

Professionel undervisning i Havdrup. Tyveri i Rødovre. Forbundets forsikring dækker ikke.  


